
令和元年度　学校評価（保護者）
年度

回答率

　　　　　　　　　　　アンケート項目 Ａ Ｂ Ａ Ｂ Ａ Ｂ Ａ Ｂ C D

1
学校の経営方針や重点が、学校便りなどによっ
て、保護者・生徒・地域に適切に知らされていま
すか。

63 160 223 93.3% 74 163 237 97.5% 63 158 221 96.9% 71 159 4 0 230 98.3%

2
大切なことを分かりやすく教える授業が行われ
ていますか。

29 155 184 77.0% 30 163 193 91.0% 26 163 189 89.2% 40 164 12 0 204 94.4%

3
学校行事、学年・学級活動などを通して生徒の
良い人間関係作りが行われていますか。

82 133 215 90.0% 84 146 230 95.4% 68 152 220 95.7% 98 122 5 2 220 96.9%

4
礼儀、清掃活動、時間を守る等の基本的生活
習慣が育てられていますか。

73 138 211 88.3% 67 162 229 94.2% 57 154 211 92.5% 79 143 9 0 222 96.1%

5
自分と他人を大切にする生徒が育成され、いじ
めのない学校作りが進められていますか。

58 136 194 81.2% 62 143 205 86.5% 42 150 192 87.7% 59 156 12 2 215 93.9%

6
学校と家庭、・地域との連携による開かれた学
校作りが進められていますか。

56 153 209 87.4% 69 161 230 96.6% 55 160 215 95.1% 67 159 4 1 226 97.8%

A+B A+B

H２８

２３９/２５０＝９６％

1%=2.39人

A：高いレベルで達成　　B：概ね達成　　C：基準に達していない　　D:殆どできていない

狭山市立入間川中学校

２３９/２４９＝９６％

1%=2.39人

A+B
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1%=2.35人

A+B
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1%=2.5人

1年1組 26名中23名回収 88.5％ 

1年2組 27名中26名回収 96.3％ 

1年3組 27名中24名回収 88.8％ 

1年生回収率 91.2％ 

2年1組 36名中34名回収 94.4％ 

2年2組 36名中36名回収 100％ 

 

2年生回収率 97.2％ 

3年1組 33名中33名回収 100％ 

3年2組 32名中32名回収 100％ 

3年3組 32名中31名回収 96.9％ 

3年生回収率 99.0％ 


